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Volgorde naar verkiezing
Opgave 1

In het parallellogram ABCD trekt men door het snijpunt H der diagonalen een lijn // AB, die BC in F snijdt. Een lijn uit A door F snijdt het verlengde van DC in G.
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Opgave 2

In een cirkel M trekt men de middellijn AB en loodrecht hierop de straal MC. Uit A trekt men een koorde AD, die door het midden O van MC gaat. Als de straal 6 cm is, hoe lang is dan OD?

Opgave 3

Construeer een driehoek ABC, als gegeven zijn de zwaartelijnen AD en BE, die elkaar in Z snijden, terwijl 
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 is. (De geg. hoek nauwk. constr.!)
_1243142093.unknown

_1243142432.unknown

_1243140721.unknown

